



Сотрудник следственного управления СК России по Брянской области принял участие в работе жюри регионального патриотического конкурса



Подведены итоги областного патриотического конкурса детского рисунка «ПОБЕДА ЗА НАМИ», проведенного в преддверии 80-й годовщины освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков.

В работе жюри конкурса принял участие старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области.

На конкурс поступило более 140 творческих работ учащихся образовательных заведения Брянской области. В своих рисунках дети отразили события военных лет, тяжелый быт тружеников тыла, жизнь мирных людей и их ожидание своих родных с полей сражений, сцены самих битв и образ защитника Отечества.



Жюри определило призеров и победителей конкурса в разных возрастных группах.

Каждая работа по-своему красива, все рисунки детей объединяет любовь к Родине, глубокие чувства патриотизма и благодарности защитникам Отечества!

Представляем вашему вниманию часть работ, представленных на конкурс.

Изображения



14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1824403>